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VETROKITT

Vetrokitt & un kit completo per la ricostruzione di parti mancanti di manufatti in plastica,
vetroresina o metallo, composto da un flacone di resina poliestere, con il suo induritore liquido,
il tessuto in fibra di vetro, un bicchierino per la miscelazione, pennellino per I'applicazione della
resina e guanti protettivi. Non necessita di altri materiali o strumenti per I'uso. La praticita
dell’utilizzo lo rende adatto sia all’'uso professionale sia al fai-da-te.

Vetrokitt is a complete kit for the reconstruction of missing parts in plastic, fibreglass or metal.
The Vetrokitt includes a bottle of polyester resin and its hardener, the fibreglass net, a brush, the
abrasive paper, a plastic pot and protective gloves. No other materials or tools are needed for the
application; the easy application makes it suitable for both domestic and professional use.

RESINA POLIESTERE

Resina trasparente a base poliestere, per metallo,

plastica e vetroresina. Stabile alla luce, adatta

all’incollaggio e alla riparazione di parti danneggiate
o lacunose, si utilizza anche per I'applicazione con

tessuto in fibra di vetro. Da utilizzare con catalizzatore

liquido, addizionandolo al 3%. Viscosita 500 + 100 cP (T =25 °C)
Conservata in condizioni adeguate, in contenitori
perfettamente chiusi ed a temperature non superiori
ai 23°C, presenta una stabilita al magazzinaggio di Catalizzatore  Liquido 3 + 5%
almeno 12 mesi.

A transparent resin made with a polyester base which can be used on
metals, plastics and fibreglass. Stable in conditions of bright and
direct light, it is suitable for the bonding and repairing of damaged Specific weight 1100 + 20 g/l
or even missing sections in materials, and can even be applied with o : .

the use of a glass fibre fabric. It is to be used with a liquid hardener Solid in weight 64 +2 %
at a ratio of 3%. This product has good adhesion properties on surfaces Viscosity 500 + 100 cP (T =25 °C)
made from fibreglass, Plexiglas (PMMA) and acrylonitrile butadiene
styrene (ABS) (thermoplastics). When stored in the right conditions,
with the container tightly sealed and at temperatures that do not Hardener Liquid 3 + 5%
exceed 23° C, it can be stored and used for at least 12 months.

Color Mahogany




RESINA VINILESTERE

Resina poliestere insatura pre-accelerata dotata di
una buona resistenza chimica e meccanica. Facile da
utilizzare grazie alla sua viscosita e reattivita. Per la Peso specifico 1100 + 20 g/l
sua applicazione & necessaria la catalisi con MEKP
(metil etilchetone perossido). Possiede una buona
adesione su superfici in vetroresina, PMMA e ABS. Viscosita 900 + 100 cP (T=25°c)

Colore Giallo chiaro

Solido in peso 62 +2 %

Catalizzatore  Liquido 3 + 5 %

3
VINILESTERE

leval
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A pre-accelerated and unsaturated polyester resin that
is easy to use thanks to its viscosity and reactivity,
and displays a good level of chemical and mechanical Specific weight 1100 + 20 g/l
resistance. The product is applied with the use of a L : .

Methyl ethyl ketone peroxide (MEKP) catalyst. The Solidiinweight 62+ 2 %

product has a good level of adhesive properties on Viscosity 900 + 100 cP (T=25°c)
surfaces made from fibreglass, Plexiglas (PMMA) and Color Light yellow
acrylonitrile butadiene styrene (ABS) thermoplastics.

=1 Hardener Liquid 3 +5 %

RESINA EPOSSIDICA
CATALIZZATORE EPQOSSIDICO

T T LEVANTE resina epossidica € un diluente
reattivo prodotto dalla reazione liquida di
epicloridrina e bisfenolo A, modificato con un RESINA CATALIZZATORE
diluente aromatico, reattivo, monofunzionale -

ideale sia per il primo impianto che per lavori & i 1100+ 20g 1030+ 20
di riparazione. Solido in peso 100% >70%

Perfetto per la riparazione e il restauro di parti Viscosit 800+ 100 P (1 25°0) 520+ 20 Pas (1250

in vetroresina e legno. —
Colore Incolore Giallo chiaro

RESINA
EPOSSIDICA

Rapporto Res. + cat. 2:1

LEVANTE Epoxy Resin is a reactive thinner
produced by the liquid reaction of epichlo-
rohydrin and bisphenol A, modified with a RESIN HARDENER
reactive aromatic solvent, and is ideal as a o

single use product for the first framework as Specific weight 1100+20¢ 1030+20¢/
well as for repair and restoration works. Solid in weight 100% >70%

Viscosity 800+ 100 cP (r=25°) 520 + 20 Pas (1=25°C)
Color Clear colourless Light Yellow
Mixing Ratio 2:1




BLU STUCCO SENZA STIRENE

Stucco bicomponente a base di solventi acrilici e DATI TECNICI

metacrilici altobollenti e resine poliesteri insature a

rapida essiccazione. Lo stucco SS rispetta il contenuto
massimo di organici volatili previsto dal D.L. 161 del

27/03/2006 e della relativa Direttiva Europea

1004/42/CE (max 250 g/l). Non ha nessuna indicazione Viscosita 600 + 50 Pas (T=25)

di rischio, secondo la scheda di sicurezza. Ottimo per

tutti i lavori di cantiere, applicabile a spatola dotato .

di buona adesione ed ottima carteggiabilita. E possibile
verniciarlo con qualsiasi tipo di prodotto come un

qualunque stucco poliestere.

This is a two component filler base made from acrylic and metacrylic TECHNICAL DATA
solvents with high boiling points and unsaturated polyester resins
with very quick drying times. This styrene free body filler respects Specific weight 1590 + 20 g/l
the maximum contents of organic compounds allowed under DL
161, 27/03/2006 and the relevant European Directive 1004/42/CE
(which states no more than 250 g / per litre), therefore it has no  [RASSSELA] 600 + 50 Pas (T=250)
hazardous indications and does not contain solvents that are Consistency 500 + 50 Pas (T = 25 °C)
considered harmful to human health. This product is excellent for
all types of construction works; it can be applied by a spreader,
providing good adhesion and excellent sanding. It can be directly Hardener Paste 3+ 5%
painted with any professional products.

V.0.C. (AsT™M 2369) 31 + 2 g/|

Color Yellow mustard

www.ilpa.it

Respira il Blu.

BEIES T HE LiEaBlalbk

gL e l'innovativa linea di stucchi esenti da stirene,

ad alta prestazione, per la nautica, che puoi utilizzare
rispettando I'ambiente e senza alcun rischio per la salute.

%" is the innovative and styrene free line of putties,
for the nautilical industry, environmentally friendly, very high

performing and no risk for your health. .




STUCCO CON FIBRA DI VETRO LEGGERO

Lo stucco LEVANTE con fibra di vetro leggero € uno
stucco a spatola formulato con un’alta percentuale di
fibra di vetro adatto, pertanto, alla ricostruzione di parti
mancanti di metallo e di vetroresina. Il prodotto si
presenta meno facile da carteggiare, ma con un basso
peso specifico e grande capacita di riempimento, che
lo rende assolutamente ineguagliabile in lavori di
ripristino. Il suo basso peso specifico permette di non
variare significativamente il peso di supporti stuccati.
E un prodotto bicomponente corredato da catalizzatore
in pasta da amalgamare in ragione del 1 - 3%.

LEVANTE putty is a spreadable fibreglass body filler;
formulated with a high percentage of fibreglass making it
suitable for the reconstruction of missing parts or in repairing
defects in metal sheets and fibreglass. The product is a bit
harder for sanding, but with a low specific weight and higher
filling capacity, it becomes absolutely unique and unbeatable
for all types of restoration works. Its low specific weight
does not change considerably the weight of the support
structures on which the filler has been applied. This two
component product is furnished with a hardener and must
be mixed in the ratio of 1 - 3%.

DATI TECNICI
Peso specifico 1160 + 20 g/l

Viscosita 950 + 50 Pas (T =25 °C)

Colore Giallo Ambra

TECHNICAL DATA

Specific Weight 1160 + 20 g/l
V.0.C. (asTM 2369) 61 + 2 g/I
Viscosity 950 + 50 Pas (T =25 °C)

Consistency 750 = 50 Pas (T = 25 °C)

Color Yellow amber
Hardener Paste 1 + 3 %

STUCCO CON FIBRA DI VETRO

Lo stucco LEVANTE con fibra di vetro € uno stucco
a spatola adatto alla stuccatura di parti mancanti nel
metallo, nella plastica e nella vetroresina.

Il prodotto si presenta molto spatolabile e facilmente
carteggiabile rendendolo cosi assolutamente inegua-
gliabile in lavori di ripristino.

E un prodotto bicomponente corredato da catalizzatore
in pasta da amalgamare in ragione del 1 - 3%.

LEVANTE is a fibreglass filler that is spread with a
spatula and is suitable to fill the gaps in metals,
fibreglass, etc.

The product is very versatile and easy to sand and
these factors make it a unique product to be used in
restoration works.

This two component product is furnished with a
hardener which is to be mixed at a ratio of 1 - 3%.

DATI TECNICI

Peso specifico 1680 + 20 g/l
Viscosita 1500 + 100 Pas (1=25°C)
Colore Verde

TECHNICAL DATA

Specific Weight 1680 + 20 g/l
V.0.C. (asTmM 2369) 60 + 2 g/I
Viscosity 1500 + 100 Pas (1=25°C)

Consistency 1100 + 100 Pas (T=25°c)

Color Green
Hardener Paste 1 =+ 3 %




DATI TECNICI

V.0.C. (ASTM 2369)

Consistenza

Catalisi

STucco

1300 + 100 Pas (r=25°c) 450 + 50 Pas (T=25°C)

STUCCO METALLICO

Lo stucco metallico LEVANTE é stato appositamente
studiato per le esigenze della cantieristica nautica.
Si presenta molto raffinato e spatolabile e si carteggia
con estrema facilita sia a macchina che a mano.
Nonostante sia formulato con cariche estremamente
raffinate ha un ottimo potere riempitivo. La carteggia-
tura puo avvenire dopo poco tempo direttamente con
grane sottili evitando i doppi passaggi.

This metal based body filler has been specifically
designed for the needs of the boat repair industry. It
is a very fine putty, easy to spread and even easier to
sand both by hand or by machine.

Although it contains very fine fillers, its filling power
is extremely high. This product can be sanded after
a very short time with fine grit sandpaper without the
need of double sanding.

DATI TECNICI

Peso specifico 1790 + 20 g/l
Viscosita 2600 + 100 Pas (=25 C)

Colore Bianco ghiaccio

TECHNICAL DATA

Specific weight 1790 + 20 g/I
V.0.C. (ASTM 2369) 66 + 2 g/I
Viscosity 2600 + 100 Pas (T=25°C)

Consistency 2400 + 100 Pas (T=25°C)
Color Ice white
Hardener Paste 1 + 3 %

5:lgl

100g:100¢g

CATALIZZATORE

TECHNICAL DATA

Specific weight
V.0.C. (ASTM 2369)
Viscosity
Consistency
Color

Mixing Ratio

132020 gl

1400 + 100 Pas (T=25°c) 400 + 50 Pas (T=25°C)
1300 + 100 Pas (r=25°) 450 + 50 Pas (1=25°C)

Light Yellow

5:1gl

100g:100g

HARDENER
1360+ 20 gl

Light blue

STUCCO EPOSSIDICO bicomponente in KIT

Lo stucco epossidico bicomponente LEVANTE e stato studiato per le esigenze della
cantieristica nautica: € ottimo per la ricostruzione di parti mancanti o lesionate; utilizzato
con fibra di vetro acquista maggiore resistenza agli urti. Presenta un buon compromesso
tra rigidita e flessibilita e per questo motivo € applicabile su differenti substrati come:
alluminio, vetro, plastica, legno e altro. Grazie al suo basso peso specifico € utilizzabile dove
€ necessario minimizzare le variazioni in peso. Si presenta morbido, raffinato e facilmente
spatolabile. La superficie ricostruita pud essere levigata e perfezionata con la carteggiatura
dopo circa cinque ore dall’applicazione, se asciugato a temperatura ambiente (min 25 °C).
Dopo il completo indurimento pud essere riverniciato con vernici mono e bicomponenti,
vernici ad acqua e altro. |l prodotto ha una elevata resistenza chimica all’attacco di acidi
di basi, e di solventi organici.

This 2 components epoxy filler has been specifically formulated for the needs in the nautical
industry: it is very suitable for reconstructing damaged areas; if used along with fibreglass it
provides higher resistance in the event of some bumps. This product offers a great compromise
between flexibility and rigidity and for this reason can be applied on different materials such as
aluminium, glass, plastic, wood and others.

Thanks to the low specific weight it is requested whereas the weight issue is important to be kept
under control. It is quite soft, fine and easy to spread. The surface that has been treated with
this product, if dried up at an average outside temperature (minimum 25 °C), can be sanded and
finished just after 4 or 5 hours from application. After complete hardening it can be painted with
both one or two components paints, water based or other.




PUTTY GEL COAT il gel 4in 1

Putty Gelcoat € un sistema bicomponente studiato e formulato
per le applicazioni nautiche “fai da te”.

Si utilizza come un normale stucco, ma il suo effetto finale &
quello di una vernice lucida e brillante. In un solo passaggio e
possibile riparare piccole lesioni del gel coat e dopo la lucidatura
la parte lesa ritornera come nuova. Putty Gelcoat vi evitera di
utilizzare stucchi, vernici o altro con un notevole risparmio di
tempo e costi. Con un solo gesto LEVANTE Gelcoat ripristina il
vostro scafo in vetroresina: il fondo, lo strato di vetroresina, la
vernice e il rivestimento trasparente. Dopo bastera la semplice
lucidatura (per la quale potrete utilizzare LEVANTE Polish abrasivo)
e la superficie trattata si presentera come nuova.

This GELCOAT putty is a two component product that has been
specifically designed for the “do it yourself” needs in the boat
repair industry. It is applied like just any other filler but the final
look is a shiny and glossy glaze. With just one coating small cracks
in the gel coat’s surface can be repaired and after polishing the
previously damaged part will be just like new. By using our GELCOAT
putty there will be no need to use fillers, paints or other products,
thus saving lots of time and money. Just one coat of LEVANTE
GELCOAT can restore all the layers of the fibreglass hull: the primer,
fibreglass coating, paint and transparent finish. Once completed
it is enough to simply polish (you can use our LEVANTE ABRASIVE
POLISH) and the treated surface will be just like a brand new one.

DATI TECNICI

V.0.C. (asTM 2369) 45 + 2 g/I
Viscosita 850 + 50 Pas (T=25°C)

TECHNICAL DATA

Specific weight

1300 + 20 g/l

V.0.C. (asTmM 2369) 45 + 2 g/I

Gloss 60°

Viscosity

Consistency
Color

Hardener

> 90

850 + 50 Pas (1= 25°C)
650 + 50 Pas (1= 25C)
White

Paste 1 + 3 %

TRASPARENTE ACRILICO OPACO 2k PER LEGNO

Vernice acrilica poliuretanica bicomponente a base
solvente per finiture opache. Elevata resistenza agli
agenti atmosferici ed agli ambienti marini, ottima
resistenza all'abrasione. Particolarmente indicata per
superfici in legno interne ed esterne per |'ottima
resistenza all’ingiallimento. Produce un film perfetta-
mente trasparente, uniforme e piacevole conservando
le caratteristiche del legno. Non idonea per superfici
soggette a continue immersioni.

A two component acrylic polyurethane based varnish
that leaves an opaque finish. It is particularly resistant
to all kinds of weather conditions as well as marine
environments. It displays an excellent resistance to
abrasions and is particularly suitable for wooden
surfaces used both indoors and outdoors with optimum
resistance to yellowing. The product produces a layer
that is transparent, uniform, and ideal for sanding. It
is not suitable for surfaces that are continually
submerged in water.

DATI TECNICI

Peso specifico 970 = 20 g/l
Gloss 60° 20+ 2
Colore Giallino opaco

Rapporto trasp. : cat. 2:1

TECHNICAL DATA

Specific weight
Solid in weight
Gloss 60°
Viscosity

Color

UVA Resistence

Mixing Ratio

970 £ 20 g/l

30 %

20+ 2

410 + 10 cP (T=25%)
Matt yellow

> 2500 h

2:1




TRASPARENTE ACRILICO LUCIDO 2k LEGNO

Vernice acrilica poliuretanica bicomponente a base DATI TECNICI
solvente per finiture brillanti. Elevata resistenza agli
agenti atmosferici ed agli ambienti marini, ottima
resistenza all’abrasione. Particolarmente indicata per
superfici in legno interne ed esterne per I'ottima
resistenza all’ingiallimento. Non idonea per superfici

soggette a continue immersioni.

Peso specifico 930 + 20 g/l

Gloss 60° 96 + 2

Colore Trasparente incolore

Rapporto trasp. : cat. 2:1

A two component acrylic polyurethane based varnish ~ TECHNICAL DATA

A NauTICA that leaves a brilliant finish. It is particularly resistant

ProDOTT! PER LA
SaLna PRODUCTS

to all kinds of weather conditions as well as marine
environments. It displays an excellent resistance to
abrasions and is particularly suitable for wooden
surfaces used both indoors and outdoors with optimum
resistance to yellowing. It is not suitable for surfaces
that are continually submerged in water.

Specific weight
Solid in weight
Gloss 60°

Viscosity

Color
UVA Resistence
Mixing Ratio

930 + 20 g/l

30 %

96 + 2

140 + 10 cP (1=25°C)
Clear colourless

> 2500 h

2:1

FONDO ACRILICO TRASPARENTE 2K PER LEGNO

Fondo acrilico poliuretanico bicomponente a base
solvente. Appositamente studiato per avere un’ottima
compatibilita con le fibre legnose, elevata capacita
riempitiva e buona carteggiabilita. La presenza di
cellulosa modificata nella formulazione garantisce una
ottima adesione al substrato e velocita di essiccazione.
Particolarmente resistente agli agenti atmosferici ed
ambienti marini, € indicato per uso interno ed esterno.
Non idoneo per superfici soggette a continue immersioni.

A two component acrylic polyurethane based solvent,
specifically studied for its excellent compatibility with
fibrous wood. It has high filling qualities and is easy
to sand. The presence of modified cells in the product
formulation ensures excellent adhesion and drying
times. It is particularly resistant to all kinds of weather
conditions and marine environments, and ideal for
indoor and outdoor use alike. It is not suitable for
surfaces that are continually submerged in water.

DATI TECNICI

Peso specifico 930 + 20 g/l
Viscosita 250 + 10 cP (1=25%)

Resistenza UVA

> 2500 h

TECHNICAL DATA

Specific Weight
Solid in Weight
Viscosity

Color

UVA Resistence

Mixing Ratio

930 + 20 g/l

35%

250 + 10 cP (r=25)
White clear

> 2500 h

2:1




TRASPARENTE MONOCOMPONENTE

. . DATI TECNICI

Vernice alchidica monocomponente per legno a base

solvente per finiture trasparenti opache o brillanti. TRASPARENTE LUCIDO
Elevata resistenza agli agenti atmosferici ed agli

ambienti marini, ottima resistenza all’abrasione.

Particolarmente indicata per superfici in legno interne Solido in peso 40 %

ma puo essere utilizzata anche per superfici esterne
poiché ha un’ottima resistenza all’ingiallimento.
Produce un film perfettamente trasparente, uniforme
e piacevole conservando ed esaltando le venature TRASPARENTE OPACO
caratteristiche del legno.

Colore Giallo bruno

Solido in peso 40 %

Colore Giallo bruno

TECHNICAL DATA

CLEAR COAT
One component alkydic varnish for wood, solvent Specific weight 970 + 20 g/l
based, for matt and brilliant clear finish works. High o ,
resistance to atmospheric agents and marine environ- Solid in weight 40 %
ments: Very good resistance to abrasion. Particularly Gloss 60° > 90
suitable for internal wooden surfaces but can be also
applied on external surfaces thanks to a special
resistance to yellowing. It makes a perfectly clear film, MATT COAT
evenly and nicely smooth, which keeps and shows u, - .
the d{stinctive viaoden grains. ‘ ‘ Specific weight 970 = 20 g/l

Solid in weight 40 %

Gloss 60° 20

Color Brown yellow

Color Brown yellow

FONDO TRASPARENTE MONOCOMPONENTE

A base solvente & ideale per uso interno ma pud essere DATI TECNICI

usato anche per esterno. Appositamente studiato per

avere un’ottima compatibilita con le fibre legnose, elevata
capacita riempitiva e buona carteggiabilita. La presenza

di anti ossidanti garantisce una maggiore protezione

delle fibre legnose. Particolarmente resistente agli agenti Colore Giallo bruno
atmosferici ed ambienti marini, ne viene raccomandato

I'uso al fine di ottenere un isolamento perfetto del legno

e per ottimizzare, anche nei tempi, i risultati finali

ottenuti mediante la finitura con LEVANTE TRASPAREN-

TE MONOCOMPONENTE PER LEGNO.

LEVANTE 1K CLEAR PRIMER, solvent based, suitable for ~ TECHNICAL DATA

internal use but also workable outdoor. Specifically studied in

order to obtain a very good compatibility with fibre wood, very Specific weight 970 + 20 g/l
high filling property and excellent sanding, It works as a very
good protective base for wooden surfaces and prepare for the
following application of Levante Clear Coat. The contents of Color Brown yellow
anti oxidizing agents grants a major protection of the fibre

wood. Particularly resistant to atmospheric agents and marine

environments; recommended use in order to obtain a perfect

isolation of wood and optimize, also in terms of time, final

results through the application of 1 K Clear Coat for wood.

Solid in weight 40 %




TEAK RINNOVATORE

SBIANCANTE E SMACCHIANTE PER LEGNI PREGIATI

| legni pregiati, come il teak, esposti alla salsedine, DATI TECNICI

al sole e alle intemperie si scuriscono e si macchiano,

perdendo il loro fascino. Teak rinnovatore, a base di
acidi e tensioattivi, pulisce a fondo, rimuove le macchie

e sbianca qualunque superficie in legno, riportando

|'essenza allo splendore originale.
Teak rinnovatore ¢ efficace, ma delicato, riuscendo

ad asportare completamente lo sporco, senza intaccare

la natura del legno e restituendogli la colorazione

naturale.

Fine woods, such as teak which have been subjected TECHNICAL DATA

to salts, the sun and bad weather conditions, are

prone to darkening and staining which can damage Specific Weight 1150 = 10 g/l
their surfaces. This Teak Renovator contains a base
of acids and surfactants, cleans the surface thoroughly,
removes the stains and whitens all wood surfaces, Dilution 1:1/1:10 with water
restoring their original beauty. Teak Renovator is

effective, but delicate, completely removing dirt without

damaging the natural oils of the wood and restoring

its natural colour and beauty.

Color Clear colourless

TEAK OLIO

TRATTAMENTO IMPERMEABILIZZANTE PER TEAK

TEAK OLIO & un trattamento impermeabilizzante DATI TECNICI

specifico per teak, ma adatto a tutti i tipi di legno.

Distribuito uniformemente sulla superficie pulita e
asciutta, non modifica I'aspetto del legno trattato,ma

ne protegge la bellezza nel tempo e ne esalta le

pregiate caratteristiche.
Rimane completamente invisibile e protegge a lungo

da salsedine, agenti atmosferici tipici dell’ambiente

marino, gasolio e altri prodotti chimici.

Ha un’altissima resa e gia dopo una prima mano non

permette all'acqua di penetrare nelle fibre del legno.

TEAK
OLIO PER LEGNO

ProooTn peR LA NAUTCE
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TEAK OIL is a waterproofing treatment specifically ~ TECHNICAL DATA

for teak, but can be used with all other types of wood

as well. Evenly applied to the surface of clean and Specific weight 870 + 20 g/l
dry wood, it does not change the appearance of the
treated wood but protects its characteristics and beauty
over time. The treatment remains completely invisible Color Clear colourless
and protects the wood from salts, atmospheric

conditions such as those found in the marine setting,

diesels and other chemical products. It is extremely

effective and after just one coat renders the wood

completely waterproof.

V.0.C. 800 + 20 g/l




PASTA ABRASIVA BASE ACQUA

La pasta abrasiva LEVANTE e un preparato di cere DATI TECNICI
selezionate e ossidi metallici ed e I'ideale per eliminare

graffi e macchie da tutti i tipi di vernice. E una pasta Peso specifico 1060 + 20 g/l
che ha la particolarita di essere prodotta con una base
di acqua che la rende assolutamente inodore e di

facilissimo uso. La pasta abrasiva LEVANTE grazie Colore Bianco ghiaccio

alle sue caratteristiche puo essere utilizzata anche
sulle parti in plastica purché non molto porose.

LEVANTE abrasive paste is produced with a selection TECHNICAL DATA
of wax and metal oxides and so is ideal for eliminating
scratches and marks from all types of painted surfaces.
The particular feature of this paste lies in the fact L : o
that it is produced with a water base making it Solid in weight 50 %
absolutely odourless and very easy to use. Thanks to Color Ice White
its special features LEVANTE abrasive paste can also
be used on a variety of plastic surfaces provided they
are not too porous.

Specific Weight 1060 + 20 g/l

DETERGENTE

e Soluzione detergente a base acqua per la pulizia di DATI TECNICI
1 gommoni, imbarcazioni in vetroresina e legno. Puo

essere utilizzata anche per il lavaggio di automobili, Peso specifico 1000 + 20 g/l
moto, camper, roulotte.
Rapp. diluizione 1:1/1:10 con acqua

Detergente
‘ cleaning

A water based detergent used to clean rubbers (such TECHNICAL DATA
as dinghies and rafts) and boat hulls made from both
fibreglass and wood alike. It can also be used to clean
cars, motorbikes, campers and trailers.

Specific weight 1000 + 20 g/l

Color Blue

Dilution 1:1/1:10 with water
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GLOSS

Il GLOSS ¢ un rinnovatore per parti in plastica, che rigenera corrimani, fascioni, tientibene, e tutte
le parti in plastica dello scafo, ripristinando il colore originale e proteggendo le parti trattate da
salsedine, acqua e sole. Puo essere usato anche su gommoni e valigie. Va passato uniformemente
sulla superficie da trattare ben pulita, con una spugna, facendo attenzione a non formare bollicine.
Il GLOSS in poche ore forma una pellicola ripristinando I'aspetto originario delle parti in plastica
graffiate e sciupate dal tempo e dall’'uso. Disponibile nei colori neutro e nero, non contiene siliconi.

GLOSS is a product for regenerating plastic parts which include handrails, fascias, railings, and
all various parts of the hull that are in plastic, restoring them to their original colour and
protecting them from the effects of water, salt and sun. It can also be used on rafts and dinghies
as well as on carrying cases. With the use of a sponge, the product is applied evenly over the
surface (which has first been thoroughly cleaned) that is to be treated, always taking care not
to create any bubbles. Within a few hours, the GLOSS will form a film over the scratched, worn
and used plastic thus restoring it to its original appearance. It is available in neutral colours
and black, and does not contain any silicones.

ADDENSANTE

Addensante da aggiungere alla resina epossidica liquida, per ottenere la viscosita pit appropriata
al tipo di lavoro che ci si appresta a compiere. La possibilita di aggiungere un quantitativo a
scelta di addensante, permette all’'utente di ottenere in piena autonomia il prodotto che preferisce,
senza cambiare le caratteristiche della resina utilizzata e non aumentando il peso specifico del
prodotto utilizzato.

Emulsifier which are to be added to the liquid epoxy resin so as to obtain a material density
that is more appropriate for the specific use of the resin. The amount of emulsifier to be added
is left to the discretion of clients and so allows them to obtain a product which can be exactly
matched to their needs; emulsifier does not change the characteristics of the resin being used,
and does not increase the overall weight of the product used.



POLISH ALL'ACQUA

LUCIDANTE

[l Polish all'acqua LEVANTE & una emulsione di cere stabilizzate di primissima scelta, ha I'aspetto di una
crema fluida di colore rosa, a base acqua, nelle due tipologie normale e abrasivo.

La sua composizione ¢ studiata per garantire i migliori risultati sia per I'utilizzatore professionale che per
il fai da te. Il LEVANTE Polish & formulato per donare a vernici di qualsiasi tipo, un lucido ineguagliabile;
I'applicazione su vernici vecchie o nuove porta al medesimo straordinario risultato. Di facile applicazione
protegge tutti i tipi di scafo da agenti atmosferici e salsedine assicurando un buon effetto idrorepellente.
Disponibile anche nella versione abrasiva, utile per asportare i piccoli segni.

Non usare su superfici direttamente esposte al sole o su plastiche particolarmente porose.

LEVANTE Water Based Polish is a first class wax emulsion that has the characteristics of a pink water
based fluid cream which comes in both normal and abrasive forms. Its composition was developed
to ensure the best results for both the professional as well as the DIY client. LEVANTE POLISH is
formulated in such a way so as to give any painted surface an amazing shine. Applied to old and
new paint leads to the same extraordinary results. It is easy to apply and protects from all types of
scratches, atmospheric conditions and salt damage, and is also water repellent.
It is also available in a more abrasive form, useful in removing more stubborn stains.
Do not use on surfaces that are directly exposed to sunlight, or on highly porous plastics.

IMPERMEABILIZZANTE SPRAY

Impermeabilizzante spray & un ottimo idrorepellente, antimacchia, ideale per proteggere e
impermeabilizzare i tessuti presenti sulla coperta, come tendalini, bimini top, copritimoni, cuscini,
sacche, cerate e tutti i tessuti utilizzati nella nautica, le capote in tessuto delle auto. Puo essere
usato con successo anche sulle parti in legno, sia sulla coperta, che sotto coperta, sulle quali
evita l'assorbimento di liquidi come acqua, olio, caffe, vino. Non ingiallisce e non altera il colore
e |'aspetto del materiale trattato, permettendone la traspirazione. Prima di utilizzarlo si consiglia
di fare una prova su una parte nascosta. E antistatico, protegge dalla pioggia, dallo smog e dai
grassi. La confezione in spray permette |'utilizzo anche per il fai-da-te, in maniera rapida, comoda
ed efficace, basta avere cura di applicarlo su superfici pulite e asciutte.

Levante Waterproofing Spray is an excellent water repellent, offers stain resistance and is ideal
for protecting fabrics found on items such as blankets, awnings, wicker tops, rudder covers,
cushions, bags, tarpaulins and all other fabrics used in nautical settings. It can also be used
with success, on woodwork, both on and below deck, thus preventing the wood from absorbing
liquids such as water, oil, coffee, and wine. This product is also ideal for waterproofing the
roofing materials of soft top cars. Waterproofing Spray does not yellow or alter the colour or
appearance of the material and allows the fabric to breathe. Before use it is recommended to
conduct a test patch on a non-visible area. It is antistatic, and protects from rain, smog and
various fatty residues which can be found in the atmosphere. The spray-can format allows for
easy, fast and convenient use by DIY enthusiasts, though they always have to remember to
ensure that the surface is dry and clean before use.









29

.
adesivi

70123 Bari (Italy)
Via Ferorelli, 4
Tel. +39 080.5383837
Fax +39 080.5377807

www.ilpa.it






